

ERRATA 2

Na resenha “La medicina popular peruana: la última reedición de un clásico” (<http://dx.doi.org/10.1590/S0104-59702019000200022>), publicada no volume 26, número 2, abr.-jun. 2019, na página 704, onde se lia “Carmen Beatriz Loz”, leia-se “Carmen Beatriz Loza”.

